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Til menighedsrådenes, kirkegårdenes 

og provstiernes lønansvarlige 

 

FLØS –NYT januar 2017 
Indhold: 
1/ Skattekort flere ansættelsesforhold – indberetning 
2/ Diverse satser for indkomståret 2017 
 

 

1/ Skattekort 2017 - flere ansættelsesforhold 

Det er kun muligt at trække skatteoplysninger på et medarbejdernummer, selvom medarbejderen har flere 

ansættelser under sammen CVR nr. 

Har en medarbejder flere ansættelsesforhold under det samme CVR nr., anbefales det at gennemgå 

medarbejderens skatteoplysninger, for at finde frem til hvilket medarbejdernummer skatteoplysningen er 

indlæst på. (Indlæsningen sker på det medarbejdernummer, hvor den lønansvarlige har oprettet abonnement 

på skatteoplysningen.)  

På de ansættelsesforhold hvor der ikke er en skatteoplysning til brug i indkomståret 2017, er det nødvendig, 

at meddele løncenteret, at der skal oprettes et bikort med den trækprocent, som er angivet hvor abonnementet 

er oprettet. Årsagen er, at det pt. ikke er muligt at indberettet skatteoplysningen i de decentrale systemer. 

Indberettes oplysningerne ikke, vil medarbejderne blive trukket 55 procent i skat. 

Til brug for indberetning bedes følgende oplyst: 

1. Hvilket stift arbejdsgiveren er beliggende i 

2. Arbejdsgivernummer i FLØS 

3. Medarbejdernummer.  

4. Den trækprocent som skal indtastes på medarbejderen. 

Skriv gerne i e-mailens emne felt hvilket stift du tilhører og dit arbejdsgivernummer i FLØS fx ”KBH 

20690”   

Oplysningerne sendes til løncenteret e-mail adresse (se Den digitale Arbejdsplads under menuen  Løn - 

FLØS), senest den 15. januar 2017, men gerne tidligere. 
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2/ Nye satser pr. 1. januar 2017 

Følgende nye satser er gældende pr. 1. januar 2017. For information om udfyldelse af de enkelte lønarter 

henvises til FLØS vejledninger, tabeller og koder som findes på Den digitale Arbejdsplads. 

KM-godtgørelse 

Sats Lønart til indberetning 

Høj sats kr. 3,53 Lønart 8600 Skattefri godtgørelse høj sats 

Lønart 5210 Skattepligtig godtgørelse høj sats 

Lav sats kr. 1,93 Lønart 8607 Skattefri godtgørelse lav sats 

Lønart 5200 Skattepligtig godtgørelse lav sats 

 

Diæter 

Sats Lønart til indberetning 

Satsen er kr. 445,00 Lønart 5100 Diæter 

 

Time dagpenge 

Sats Lønart til indberetning 

Pr. døgn kr. 418,00 Lønart 8845 Dagpenge pr. døgn 

Pr. time kr. 17,42 Lønart 8850 Dagpenge pr. time 

Fradrag for fortæring kr. 125,40 Lønart 8855 Fradrag for kost 

Fast godtgørelse natophold kr. 210,00 Lønart 5110 Natophold 

 

Fri telefon (uændret i forhold til 2016) 

Sats Lønart til indberetning 

Satsen er for indkomståret 2017 kr. 2.700,00 Lønart 5470 Fri telefon 

 

Dagpenge for ledighedsdage (gældende fra den 2. januar 2017) 

Sats Lønart til indberetning 

Satsen er kr. 849,00 Lønart 5300 Dagpenge ledighedsdage 
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ATP (timebaseret) (uændret i forhold til 2016) 

A-sats timer pr. måned Medarbejder andel 1/3 Arbejdsgiverandel 2/3 I alt pr. måned 

Mindst 117 94,65 189,35 284,00 

Under 117, mindst 78 63,10 126,25 189,35 

Under 78, mindst 39 31,55 63,10 94,65 

Under  0,00 0,00 0,00 

 

F-sats timer pr. måned Medarbejder andel 1/3 Arbejdsgiverandel 2/3 I alt pr. måned 

Mindst 117 83,85 167,75 251,60 

Under 117, mindst 78 55,90 111,85 167,75 

Under 78, mindst 39 27,95 55,90 83,85 

Under  0,00 0,00 0,00 

 

ATP (beløbsbaseret) 

Grænser (beløbsgrænser indtægt) Kr. 

Øvre grænse mand 23.183,55 

Mellem grænse mand 15.455,70 

Nedre grænse mand 7.727,85 

Øvre grænse kvinde 20.935,98 

Mellem grænse kvinde 13.957,32 

Nedre grænse kvinde 6.978,66 

 

Sygepenge for ledighedsdage (gældende fra den 2. januar 2017) 

Sats Lønart til indberetning 

Pr. dag kr. 849,00 Lønart 3920 Sygepenge pr. dag 

Pr. time kr. 114,73 Lønart 3930 Sygedagpenge pr. time 

 

 

Med venlig hilsen 

Henrik Bo Nielsen 

FLØS-ansvarlig 

 


